

## 2 | 要闻

鹤壁日报

### 我市重拳打击“旅游黑车”，执法人员提醒参团出游应签正规旅游合同

本报讯（记者 马飞）6月21日晚，市旅游局与市交通局开展联合执法行动，在全市各主要路段对始发于我市的旅游车辆进行突击检查，重点打击违法运营的“旅游黑车”。在行动中，两辆“豫A”牌照的旅游大巴因涉嫌违规被查扣。

“128元青岛日照两日游”、“只要99元，玩遍云台山”，在不少小区门口，经常能看到有大客车打着类似的广告横幅公然揽客，低廉的价格不免让人心动。随着暑期的到来，个别不法商家瞅准了假期旅游这块儿大蛋糕，以低价旅游为噱头，违法违规私自运营旅游线路。“由于这些运营车辆大多存在相关手续不齐全，不符合安全运营标准等问题，有

着很大的安全隐患。”市交通局执法人员白磊介绍，“为此，我们的此项联合执法行动将在整个暑假期间持续开展，以保证这一重要旅游出行时的道路安全。”

“消费者在参团出游时，一定要与旅行社签订正规旅游合同，并确认旅行社相关资质。”市旅游局执法人员赵志勇提醒市民。他说，外出旅游一定要选择有工商营业执照、旅游经营许可证、有质量保证金、旅行社责任险这“两证、两险”的正规旅行社，切不可贪图便宜而轻信部分旅行团违规推出的低价旅游，以免贪小便宜吃大亏，给自己的人身财产安全带来不必要的损失。

### 浚县善堂镇六成耕地实现订单种植

本报讯（记者 渠稳 席波通讯员 侯国勇）6月18日上午，浚县善堂东村村民郭葵民拿着一张订单脸上乐开了花。“刚刚和咱市的一家食用油企业签订了花生收购订单，今年的花生不用愁销路了。”郭葵民把订单小心翼翼地放到了床头的一个抽屉里，然后拿起锄头又向自己家的花生地走去。“好好锄锄草，争取让花生的亩产量今年突破700斤。”郭葵民笑着说。

记者了解到，近两年来，善堂镇党委、政府为了实现农业增效、农民增收的目标，大搞订单农业，与我市一家食用油生产企业签订合同，在陈村、徐家等村规划了优质花生种植基地，基地内的花生由这家食用油企业全部收购；还与四川客商签订尖椒种植合同，规划了万亩尖椒种植基地。目前全镇60%的耕地实现

订单种植，订单小麦、订单大葱、订单尖椒、订单花生等订单种植农作物达20余种，每年可使全镇农民增收2000余万元。

善堂镇党委书记孙现民告诉记者，订单农业是浚县善堂镇促使农民增收的一种新模式，今年，镇政府与镇种子公司合作，将包括东善堂、北柴、李洪庄、杨梁、吴家等13个村共计2.6万余亩耕地定为种子培育基地，并实行订单回收，回收价每公斤比市场价高0.2元，按照每亩小麦亩产500公斤计算，13个村的农民共增收260万元。同时由种子公司联系收割机，实行统一收割，统一收购，解决了农民收割和卖粮难题，一举两得，很受老百姓欢迎。

#### 聚焦“三夏”

### 我市筹措资金580万元补贴在产种禽

本报讯（记者 汪丽娜）为积极防控H7N9禽流感疫情的发生，稳定家禽业生产，近日我市筹措580万元种禽补贴资金，对我市9个种禽场58万只在产种禽进行扶持补贴。这是记者6月20日从市财政局了解到的。

此次补贴，每只种禽补贴10元，

其中省级下达标种禽补贴资金290万元，市县筹措种禽补贴资金290万元。据悉，我市已提前下达动物H7N9禽流感防控专项资金40万元，用于对我市所有的活禽交易市场、禽类养殖场户、禽类屠宰场进行全面排查和监测。

### 在第七届河南省少儿文化艺术节上我市5部作品获奖

本报讯（记者 陈海寅 陈静）在刚刚落幕的第七届河南省少儿文化艺术节上，我市选送的文艺作品中有5部荣获奖项。这是6月23日记者从市群艺馆了解到的。

在获奖的5部作品中，由孙怡创作、袁晶晶辅导的舞蹈《俏跳跳》和

中国百强中学 河南省首批示范性高中  
河南人民最满意的十佳中学



#### 名师推荐

#### 市级优秀教师李保章



##### 事迹简介：

长期担任班主任工作，是“鹤壁市优秀教师”、“鹤壁市新长征突击手”，曾获“河南省化学优质课二等奖”、“鹤壁市优质课竞赛一等奖”，两次荣获校“明星班主任”称号，辅导的学生两次获中学化学竞赛国家级一等奖。2011年任教班级有55人考入一本院校，3人考入清华大学和北京大学。现任教高二（15）班，关心爱护学生，关注学生的身体和心理健康，抓习惯养成，和家长密切配合，团结任课老师共同努力，使高二（15）班由落后班级变为先进班级。2012年被评为校十佳教职工。

鹤壁高中“十佳教职工”颁奖词：30年的默默坚守，30年的不懈追求。他是催化剂，促使学生与知识反应。他像甲烷，默默地燃烧，淡蓝色的火焰温暖着学子的心。对学生无微不至，对同事正直无私，对事业忠诚奉献。

李保章：1964年出生，河南林州人，中学化学高级教师。1984年毕业于河南大学，理学学士。

教育格言：

自律、自信、自立、自强。

鹤源太极生态园总经理张晓娟花费20余万元，救助两名素不相识的先心病患儿——

# 爱心让两个生命得以延续

□本报记者 陈海寅

我市鹤源太极生态园总经理张晓娟花费20余万元，救助了两名素不相识的先天性心脏病患儿，她用自己的无私奉献，谱写了人间大爱。

#### 心疼患儿 她决定尽力相助

时间追溯到2003年底。张晓娟和丈夫回滑县白道口乡周村老家探亲时，见到了他们救助的第一个孩子——当时年仅9岁的男孩儿阳阳（化名）。

“我见到他时，他正趴在地上，双手抠着地，上气不接下气，小脸也憋得青紫。虽然他已经9岁了，可看起来却只有5岁大小。”张晓娟说，后来她又见过阳阳几次，每次见面，阳阳不是趴着就是蹲在地上，从来没有站起来过，“他给人的感觉，就好像恨不得钻到地缝里一样。他仰起头看人的

时候，眼神中的无助和绝望让人非常心疼。”

从老家的邻居口中，张晓娟得知阳阳患的是先天性心脏病，有3个姐姐。生父患病去世后，母亲带着4个孩子改嫁到了这里。而继父的家里也非常贫困，无力为阳阳医治。

了解情况后，张晓娟决定自己出钱给阳阳治病，这一想法也得到了在市公安局工作的丈夫的认同。

#### 救助第一个患儿 她花光10余万元积蓄

为帮助阳阳，张晓娟通过一些平台在社会上发出倡议，收到了社会各界捐助的4000余元善款。随后，张晓娟拿出了家里的所有积蓄。

2004年7月，他们把阳阳接到了当时的市第一人民医院胸外科。经检查，阳阳确诊为法式四联症，是先天性心脏病中非常严重

的一种。

“阳阳到医院时已经奄奄一息了。他一直被大人抱在怀里，一下车就吸上了氧气。”张晓娟说，市里的医生没有把握做这个手术，她和丈夫就通过医院从北京请来了专家。

术后还有半个月的危险期。阳阳在重症监护室住了半个月，张晓娟和丈夫也在提心吊胆中度过了这半个月。

“很怕孩子出意外。”张晓娟说，阳阳很坚强，手术前打针输液，他从不喊疼，也没掉一滴泪，“他跟我说，他不怕做手术。他最怕的是没人给他治疗，怕自己活不下去。”

两个月后，阳阳出院回家了。这个羞涩的孩子，每次见到张晓娟，都把自己积攒了好长时间的好吃的一股脑塞到她手里。对张晓娟来说，这已经足够了。

为救治阳阳，张晓娟和丈夫不仅花掉了10余万元的积蓄，还向亲戚朋友借了一些钱。如今，阳阳已经长成了身高超过一米七的

小伙子，一切生活都和同龄人一样。

亲戚家孩子穿剩下的。

#### “人活着不能只为自己”

再次接到求助

她举债相救

张晓娟夫妇救助阳阳的消息不胫而走。没多久，就有一名素不相识的人带着个小男孩找到了他们。这个小男孩和阳阳患有同样的疾病，也有着同样贫困的家庭。

可是以张晓娟当时的经济情况，已无力再救治其他人。但看到孩子痛苦无助的眼神，她的心又一次融化了。她和丈夫四处借债，又从北京请来专家，张罗着为这个孩子做了手术。这次手术，同样花去了他们10余万元。

“那时候，我儿子才3岁多，教育、营养等方面都需要花钱。但想着这样可以救别人一命，我们在省吃俭用的同时，对儿子的花费也省了很多。”张晓娟说，她给儿子喝10块钱一袋的奶粉，儿子吃得最多的“零食”就是包子，穿的衣服也多是

“钱有价，情无价，人活着不能只为自己。”采访中记者问张晓娟这样做的初衷，她如此回答。她说，他们虽然花了不少钱，却让两个生命得以延续，这钱花得值！

记者了解到，张晓娟还是《淇河晨报》曾报道过的孝亲自强的小金铭的“爱心妈妈”。这几年，她经常到小金铭家中看望，并送去学习、生活用品。

“钱有价，情无价。”张晓娟的这句话将记者打动，她用自己的行为，彰显了个人的社会责任，谱写去了他们10余万元。



身边的感动



#### 淇河边洗车，这样的行为要不得

记者连日来沿淇河新区段采访时发现，到淇河游玩的人很多，但一些不文明行为却在破坏淇河的生态环境。图为6月18日在淇河刘庄段，游客在淇河浅水区洗车。

本报记者 袁国强 摄

### 淇滨区大赉店镇开展作风整顿活动

#### 走访群众5600户 解决难题63件

本报讯（记者 陈静 通讯员 李玲）“每半个月，镇上的领导和工作人员都要过来了解项目进展情况，帮助协调、争取资金，还给我们修建了园区道路。”6月20日，浩创苗木培植基地一名工作人员告诉记者。

今年以来，淇滨区大赉店镇开展了“用正确的工作观推进重

点工作”为主题的作风整顿活动，破除机关干部在工作中存在的“挂号不出诊、出诊不出方、出方不治病、外科转内科”等9种不良现象，要求每名工作人员都要对照党内纪律、改进工作作风要求、岗位群众需求、先进典型等，围绕本职工作，查找自身存在的问题及原因。同时，先后召开科室点评会、党委扩大会、科级干部民主生活会，全体干部职工逐一发言，开展批评与自我批评，据实分析评价，帮助找准存在的问题，统一归纳梳理，提出整改要求。

通过作风整顿活动，截至目前共走访群众5600户，收集社情民意55件，解决实际困难35件，化解矛盾纠纷28起。

今年来，淇滨区大赉店镇开展了“用正确的工作观推进重

山城区山城路街道办事处：

#### 入户走访记录

#### 助90余件民生难题迎刃而解

本报讯（记者 汪丽娜

包片干部走访记录本记录了走访家庭的基本信息和了解到的社情民意及群众对社区工作的意见和建议。

自开展包片干部上门入户工作以来，山城路街道办事处的社区干部手拿记录本，对各小区居民家庭进行上门走访。截至目前，山城路街道办事处社区干部共入户1703户，走访辖区居民2311人次，及时解决群众热点难点问题90余件。

山城路街道办事处的社区



鹤山区法院开展“无诉讼村”创建活动

#### 姬家山村试点一年实现零诉讼

鹤山区法院以诉前矛盾化解、降低诉讼率为目，自去年7月份在辖区姬家山村开展“无诉讼村”创建活动，由法官张勇军担任姬家山村“法官服务员”，定期开展法律讲座，巡回排查矛盾。活动开展近一年来，“法官服务员”联合村干部化解大小矛盾问题30余件，无一件矛盾出村，实现了“零诉讼”的良好局面。

图为“法官服务员”深入农户排查化解矛盾。 王新刚 摄

鹤壁东站上行车间次表(北京方向) 共14趟					
车次	始发站	始发时间	终点站	到达时间	到鹤时间
G562	郑州	7:47	北京西	11:24	8:45(新增)
D2022	郑州东	8:36	北京西	13:09	9:14
G508	武汉	7:22	北京西	12:37	10:03
G510	武汉	8:13	北京西	13:42	11:01
G656	西安北	10:05	北京西	15:37	13:01
G572	武汉	10:45	北京西	16:09	13:34
G626	郑州东	13:37	太原	17:27	14:15
G574	信阳东	14:25	北京西	19:19	16:31(新增)
G556	宜昌东	9:30	北京西	17:30	14:58(新增)
G72	深圳北	7:56	北京西	18:21	15:31
G520	汉口	14:25	北京西	19:41	17:08
G504	长沙南	14:36	北京西	21:13	18:42
G526	武汉	17:31	北京西	22:45	19:58
G528	武汉	18:00	北京西	23:14	20:40(新增)

鹤壁东站暑期增停临客车次表 (6趟)					
车次	始发站	始发时间	终点站	到达时间	到鹤时间
G2501	北京西	9:20	武汉	15:13	12:29
G2502	武汉	15:33	北京西	20:47	18:06
G2503	北京西	16:11	武汉	22:34	19:35
G2504	武汉	8:47	北京		